消费回暖 韧性强劲

·海外人士积极评价中国经济回升向好态势

显示,今年5月,国民经济延续回升向好 态势,经济运行总体平稳,主要指标有所 回升,新动能较快成长。

国际观察人士告诉新华社记者,从 生产需求、政策支撑等因素分析,尽管 外部环境复杂多变,中国经济也面临一 些困难和挑战,但回升向好、长期向好 的基本面没有改变。中国经济稳定增 长,成为全球经济复苏的重要引擎和稳 定力量。

"三驾马车"联袂发力

作为拉动经济的重要引擎,消费在 经济增长中发挥了重要支撑作用。国家 统计局公布的最新数据显示,5月,中国 社会消费品零售总额39211亿元,同比 增长3.7%,比上月加快1.4个百分点;环 比增长0.51%。

亚洲时报网站17日刊文指出,尽管 面临全球经济逆风和国内挑战,但中国 的消费需求正在增强。蓬勃发展的消费 市场推动了对各种商品和服务的需求, 促进就业和创新。这反过来又进一步促 进消费,从而形成增长的良性循环。

消费之外,支撑经济增长"三驾马 机遇。 车"中的投资和出口数据也可圈可点。 前5个月,固定资产投资(不含农户)同 比增长4.0%,其中制造业投资、高技术 产业投资保持较快增长,分别增长9.6% 和11.5%;货物进出口较快增长,贸易结

中国国家统计局17日发布的数据 构继续优化。5月,货物进出口总额 37077亿元,同比增长8.6%。

在南非经济学家、南非经济预测网 创始人赫尔莫·普雷乌斯看来,零售总 额、制造业和投资的增长都是好迹象, "这表明中国经济将在今年实现积极

埃塞俄比亚亚的斯亚贝巴大学教授 科斯坦蒂诺斯表示,消费持续回暖,意味 着中国将从其他国家进口更多商品,这 将为全球经济增长作出贡献。

谈到中国经济"三驾马车"协同发 力,马耳他-中国商会主席伊恩·米齐认 为,5月,中国内需保持较快增长,显示出 消费者和企业信心不断增强,而外需持 续恢复向好,表明中国在全球贸易中发 挥着重要作用。

经济韧性依旧强劲

"中国经济延续回升向好的态势,关 键原因之一便是中国不断发展新质生产 力,赋予经济发展强大韧性。"尼日利亚 中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱 说,中国将知识与创新作为引领经济发 展的关键驱动力,由此把握住了新发展

当前,尽管外部环境复杂多变,伴随 着经济结构优化调整和转型升级持续推 进,新动能日益发展壮大,中国经济韧性

不断增强,经济发展"含金量"不断提升。 近期,世界银行和国际货币基金组 织等国际机构纷纷上调中国经济增长预 期。克罗地亚经济分析师伊万·米利奇 认为,这表明,具有韧性的中国经济正保 持健康发展,有能力应对来自内部和外

4月30日召开的中共中央政治局会 议指出,中国经济基础稳、优势多、韧性 强、潜能大,开局良好、回升向好是当前 经济运行的基本特征和趋势。会议强 调,要因地制宜发展新质生产力。要加 强国家战略科技力量布局,培育壮大新 兴产业,超前布局建设未来产业,运用先 进技术赋能传统产业转型升级。

美国布鲁金斯学会网站日前刊发题 为《释放"新质生产力":中国技术引领增 长的战略》的文章说,中国拥有强大而多 样化的制造业生态系统,还有庞大且技 术熟练的劳动力。这意味着,在协作和 基础研究工作方面,由政府主导的更系 统化的努力很可能会取得丰硕成果。

中国经济持续企稳向好、经济新动 能持续积聚让斯里兰卡国际问题专家亚 西鲁·拉纳拉贾印象深刻。他表示,中国 经济目前虽面临一定挑战,但仍具无可 替代的优势和潜力,而继续通过发展新 质生产力来深化改革,无疑是释放这种 优势和潜力的最佳方式。

助力全球经济增长

伴随着中国持续推动高水平对外开 放、超大规模市场不断释放潜力,中国经 济与世界经济深度融合,让世界各国广 泛受益。在多国人士眼中,今年以来中 国经济保持良好运行态势,为各国企业 发展提供更多新机遇,为世界经济增长 注入新动力。

埃及政治经济、统计和立法协会成 员、经济学家瓦利德·贾巴拉认为,中国 经济对世界经济影响巨大。中国采取稳 定而灵活的政策,持续激发消费新活力, 市场环境越来越有吸引力,中国经济的 良好发展势头鼓舞了全球投资者。

今年以来,中国密集出台和抓紧落 实包括大规模设备更新和消费品以旧换 新等在内的一系列宏观调控政策,为促 进经济回升向好发挥了重要作用。事实 证明,中国能够有效应对发展过程中的 风险挑战,实现经济持续健康发展,为世 界经济复苏注入更多正能量。

"为不确定的世界经济注入确定 性。"伊拉克-中国商会会长海德尔·鲁拜 伊说,当前,世界面临诸多不确定、不稳 定因素,经济增长乏力。中国经济增速 在世界主要经济体中保持领先,成为全 球经济增长的重要引擎和稳定力量。

俄罗斯高等经济大学圣彼得堡分校 东方和非洲研究所副教授斯韦特兰娜• 克里沃希表示,近年来,中国在深化改革 方面取得的成就包括增进人民福祉、加 快自主创新和向绿色经济转型等。"中国 已牢牢占据全球经济发展发动机之一的 位置。"

加沙地带:穿行在废墟之间 6月17日,在加沙地 带南部城市汗尤尼斯,人 们走在遭以军袭击损毁 的建筑废墟旁。 □据新华社

七国集团峰会:暗流涌动 衰颓难掩

日在意大利南部普利亚大区法萨诺市落。行行长拉加德说,这么做将开启一个危。的难民问题,地处美洲的美国、加拿大以。对全球金融危机和其他国际挑战时,G7 下帷幕。G7 领导人在此次会议上同意 险的先例且可能违反国际法。 以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产 所产生收益作为抵押,向乌克兰提供 500亿美元贷款,用俄被冻结资产每年 维·麦克奈尔评价说,在帮助非洲解决难 渐成为应对全球经济问题的主要平台, 500亿美元贷款。分析人士指出,G7希 产生的约30亿美元收益作抵押。《政治 民问题方面,G7没有推出具体措施,不 而G7的作用相对减弱。 望通过这项协议向外界展示其团结和领 报:欧洲版》网站指出,欧盟和美国在关 过是毫无意义的空谈。 导力,但事实上,其内部在诸多重大问题 键问题上意见不统一,包括谁来为贷款 上分歧明显,矛盾涌动,一方面反映其内 作担保及谁来控制资金的使用等。尽管 部嫌隙纵横复杂,另一方面也映射出这 最后在美方的压力下,G7领导人在此次 个陈旧"小圈子"影响力的衰颓之势。

多分歧,峰会内外各有所思

对乌克兰提供援助是本次G7峰会 可能要持续数月。 的关注焦点。乌克兰危机2022年2月 升级后,西方国家对俄罗斯施加多轮制 裁,包括冻结俄罗斯数千亿美元海外资 产,其中大部分在欧洲。G7国家在如何 国、德国等欧洲国家担忧此举会严重打 立场不一。

为期三天的七国集团(G7)峰会15 击其他国家对欧盟的投资信心。欧洲央

不相同。英国皇家国际问题研究所认 为,由于国内外政策上的不同优先项及 各自面临的压力,G7国家在巴以问题上 处理俄被冻结资产问题上一直存在分 的具体策略并不一致。例如去年10月, 歧。今年4月,美国国会授权总统没收 法国曾在联合国大会紧急特别会议上支 某些俄罗斯主权资产并将其转移给乌克 持一项呼吁以巴冲突方实行人道主义休 兰,用于"战争赔偿或(战后)重建"。美 战的决议,而美国投了反对票,英国和日 国还要求盟友没收俄被冻结资产,但法 本选择了弃权,这充分反映出G7内部的

关于本届峰会东道主意大利最关注 及来自亚洲的日本对此兴趣不大。美国 美方退而求其次,又提出向乌提供 非政府组织"统一行动组织"负责人戴 年全球金融危机爆发后,二十国集团逐

少公信,国际影响日趋衰颓

会议上同意了这一贷款计划,但所公开 得"重大成果",但这个成果显然不是国 帮助"全球南方"国家消除贫困、解决债 信息没有涉及资金以及担保责任的分配 际社会普遍关心、关乎人类发展福祉的 务危机等任务放在与扩充军备类似的优 问题,关于技术细节的谈判还在进行中, 成果。分析人士指出,近年来,G7在全 先地位。乐施会指出,G7国家去年军费 球发展、气候变化、减少贫困等重大全球 在巴以问题上,G7国家的主张也各 议题上少谈、空谈甚至避而不谈,几乎没 有作为,反倒是在挑动阵营对抗、制造分 裂混乱等方面扮演混音器和扩音器,直接 导致其影响力和国际公信力急剧下降。

克罗地亚政治分析家罗伯特·弗兰 克告诉新华社记者,G7峰会已经从原来 讨论全球经济议题的场合变成一个带有 浓厚政治色彩、进行阵营对抗的平台。 如果这种情况继续下去,G7峰会将变得 毫无意义。

美国智库外交关系协会认为,在应 的影响力和协调能力受到质疑。2008

但是在全球责任方面,G7峰会却时 而装聋作哑,顾左右而言他。G7峰会召 开之际,国际慈善团体乐施会呼吁这些 尽管美国总统拜登标榜此次峰会取 富裕的工业国家重新规划资金去向,把 开支共计1.2万亿美元,然而在未兑现的 资金援助和气候融资承诺上,G7需要向 "全球南方"国家兑现的援助资金约为15 万亿美元。与此同时,G7国家却每天要 求"全球南方"国家向其支付2.91亿美元 的债务偿还款和利息。

G7的做法引起发展中国家不满,对其 代表西方利益的所谓"秩序"提出质疑。土 耳其总统发言人法赫尔丁•阿尔通说,国际 体系有必要进行重组,建立新框架,使被压 迫者的权利优先于强权的利益。

遗失声明

- ●遗失李荣贵道路运输经营许可证(证号:520400015064),声明作废。
- ●遗失安顺市万像广告传播有限公司法定代表人谢朝伟私章,声明作废。 ●遗失贵州天乐沐歌健康管理服务有限公司娱乐经营许可证副本(编号: 520402160069),声明作废。
- ●徐静遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司安顺分公司质保金收据一张,收 据编号: ZY20121300507493(30000元), 声明作废。

减资公告

贵州爱福客农业发展有限公司(统一社会信用代码: 91520490MA7NCHXW4A)拟向登记管理部门申请减少注册资本,注册资本由人 民币500万元减至人民币200万元。自公告之日起45日内,债权人有权要求公司 清偿债务或提供相应的担保。逾期我公司将按相关程序办理注册资本减资手续。 特此公告

> 贵州爱福客农业发展有限公司 2024年6月18日

外交部介绍中欧人权对话具体情况

对话于近日在中国举行。外交部发言 人林剑 18 日在例行记者会上应询介绍 了相关情况。

林剑介绍,6月13日至17日,中国 同欧盟在华举行新一轮人权对话。中 国外交部部长助理苗得雨在北京会见 欧方代表团团长、欧盟对外行动署亚太 总司副总司长帕姆帕罗尼。外交部国 际司司长申博与帕姆帕罗尼在重庆共 同主持中欧人权对话,中方立法、司法、 民族、妇女等部门代表参加。中方全面 阐述中国人权发展道路、理念和成就以 及关于全球人权治理的立场主张,对欧 盟近期发布2023年欧盟全球人权和民 主年度报告涉华内容、年度涉港涉澳报 告提出严正交涉,强调新疆、西藏、香港 事务和司法个案纯属中国内政,不容外 部干涉,要求欧方切实尊重事实和中国 人民自主选择的人权发展道路,停止借 人权问题干涉中国内政。

林剑说,针对欧方就司法程序、死 刑、劳工权利、民族宗教等问题提出的 不实指责,中方据理坚决驳斥,阐明事 实。中方也指出欧盟国家存在的种族 出积极贡献。

新华社北京6月18日电中欧人权 歧视、侵犯难移民权利、限制言论自由、 宗教仇恨、司法不公、针对妇女暴力等 严重人权问题,要求欧方切实解决。

"双方均认为对话坦诚深入,有助 于增进相互了解,愿探讨在多边人权领 域涉及经社文权利、妇女、儿童、残疾人

等方面开展合作。"林剑说。 林剑介绍,对话期间,欧方代表团 访问了西藏自治区,走访了当地经济社 会发展、民族宗教、教育文化、人权法治 保障等项目,表示增进了对西藏真实情 况特别是相关领域政策实践和成就的 了解。欧方代表团在北京同中方人权 专家学者进行了座谈交流。

林剑表示,中方愿在平等和相互尊 重基础上同欧盟开展人权交流合作, 增进相互了解和互信,扩大共识,化解 分歧,共同进步。同时,中方坚决反对 将人权问题政治化和双重标准,反对 将自身模式强加于人,反对利用人权 问题干涉中国内政,反对在多边平台 搞"麦克风外交"。"我们希望欧方同中 方相向而行,坚持对话合作而非对抗 施压,同中方一道为国际人权事业作

联合国教科文组织:

失学和教育不足致世界经济年损失10万亿美元

新华社巴黎6月17日电 针对全球 有2.5亿少年儿童失学的现状,联合国 教科文组织17日发布报告说,失学和教 育不足使全球经济受到巨大损失。联 合国教科文组织总干事阿祖莱呼吁各 会员国尽快采取应对措施。

这份名为《不作为的代价:儿童和 青少年失学造成的个人、财政、社会损 失》的报告说,据联合国教科文组织估 之一。 计,2030年前,失学和教育不足问题造 成的全球经济损失预计达每年10万亿 美元。

报告估计,只要将过早辍学或缺乏 基本技能的年轻人比例降低10%,一个 国家每年的国内生产总值就会提高1%

报告还指出,女孩更多接受中学教 育,有助于降低其在18岁前结婚的风 险。在世界范围内,女孩在基本技能学 习方面的不足是其早孕率上升的原因

阿祖莱表示,这份报告要传达的信息 十分明确:教育是一项战略性投资,是对 个人、经济和整个社会的最佳投资之一。

俄太平洋舰队将在多个水域举行军演

新华社符拉迪沃斯托克6月18日 电 据塔斯社18日报道,俄罗斯太平洋 舰队将于6月18日至28日在太平洋、日

本海和鄂霍次克海水域举行军事演习。 据塔斯社援引俄太平洋舰队新闻处

飞机和直升机参加演习。海军陆战队以 及岸防导弹系统人员也将参加演习。太 平洋舰队司令利纳负责指挥演习。

根据计划,参演部队将进行反潜、 海防、击退无人机和无人艇等项目实战 的消息报道,该舰队已开始在演习指定 训练,将对假象的敌方舰艇群进行模拟 水域进行军力部署,约40艘舰艇、20架 导弹打击。

安顺农商银行房屋招租公告

现有安顺农商银行房屋面向社会公开招租,现将相关内容公告如下:

一、基本情况

招租资产共计13宗。(详见:招租清单)

二、公告时间:2024年6月20日至2024年7月3日止(周末、节假日除外) 三、报名时间:2024年6月20日至2024年7月3日止(周末、节假日除外)

四、报名地点:安顺市西秀区中华南路22号

五、联系人:安顺农商银行合规与风险管理部 联系电话:0851-33223447;18685439202

(具体租赁事宜以最终签订合同为准)

安顺农村商业银行股份有限公司 2024年6月19日

序号	资产位置	面积 (m²)	性质	年租金 (元)	租期
1	安顺市开发区北航路江山花园 A2 幢负 负 3 层 7 号	129. 15	商业	55, 000. 00	一年
2	安顺市西秀区塔山广场以北"塔山新城" 旧城危改 C-1 地块 1 层 22 号商铺(西街 乐购城)	98. 16	商业	65, 000. 00	一年
3	安顺市平坝区城关镇沿河路大东方广场 4幢1单元1层13号、14号商铺	91. 55	商业	27, 000. 00	一年
4	安顺市西秀区安平街(太平小区)8幢1层102号商铺	99. 05	商业	45, 000. 00	一年
5	安顺市西秀区塔山西路 153 号	2楼	商业	70, 000. 00	一年
6	安顺市西秀区西市小区 D3 栋 1-4-1 号	102. 1	住宅	6, 000. 00	一年
7	普定县城关镇文明路碧苑华庭1号楼1层5号商业用房	54. 48	商业	28, 800. 00	一年
8	开发区西苑街新世纪商住小区续建工程 1幢1层1号、部分1层2号商铺	约 180	商业	49, 800. 00	一年
9	安顺市西秀区中华东路 364 号安东公寓 1 单元 2 层 1 号、2 号	151. 71	商业	18, 000.00	一年
10	普定县城关镇中心大道金地翠园 28 号楼 1 层 6 号商铺(烧烤)	约 270	商业	65, 000. 00	一年
11	遵义红花岗区内环路客运综合楼 1 层 9 号商业用房	58. 43	商业	13, 000. 00	一年
12	遵义红花岗区内内沙路苟家井客运综合 楼 1 层 14 号商业用房	40. 39	商业	12, 000. 00	一年
13	遵义红花岗区内内沙路苟家井客运综合 楼1层15号商业用房	37. 02	商业	12, 000. 00	一年